Rentrée scolaire

La toute nouvelle école George-Sand, hier encore tout écrasée par les rais ardents du soleil et tout endormie, sort de sa léthargie  : c’est la rentrée, ce lundi, dans cet établissement scolaire de la commune de Bize-Minervois, dans l’Aude, après des mois de travaux qui se sont succédé sans la moindre trêve…  

            Aujourd’hui, sur pied dès l’aube sans qu’il fût besoin de réveille-matin, gamins et adolescents, après un déjeuner le plus souvent englouti ou bâclé en cinq sec, s’agglutinent au coude(-)à(-)coude devant les grilles verrouillées, en réclamant à cor et à cri le gardien sur l’air des lampions.  

            Ce charivari  n’a pas l’heur de plaire à tout le monde, il chagrine, entre autres, le couple  couche-tard qui tient l’auberge renommée dont chacun connaît l’échanson.  Même passé les douze coups de minuit, ce sommelier ne confondra jamais les vins du minervois avec un bourgueil ou un côtes-du-rhône !   

            Cet exubérant brouhaha d’où émergent çà et là  des vociférations suraiguës et de nombreux rires tonitruants, perturbe, quoique prévisible, les commerçants voisins. Ainsi, l’écailler se coupe en ouvrant des marennes récalcitrantes ; le quincaillier trébuche dans ses pot-au-feu, alors que l’accorte Sophie, la joaillière née à Athènes, prend un lapis-lazuli pour un rubis balais ! Il faut qu’elle soit déboussolée, la belle Hellène !   

            Victime d’un hoquet incoercible, un grand échalas de quelque quinze ans agite subitement ses bras par à-coups, déclenchant les fous rires des maire, conseillers municipaux et autres notabilités de la commune qui avaient quitté l’hôtel de ville pour prendre un bain de jouvence en assistant à ce joyeux hourvari.   

            Lorsque le concierge muni de son énorme trousseau de clés où figurent deux passe-partout apparaît enfin derrière les grilles marron, les vivats et les hourras montent crescendo, puis de cette foule bigarrée, où l’on compare l’arrivant au portier du paradis, monte mille fois le cri de : « Saint Pierre, avec nous ! ».                                                                                              
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